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 Léa avait 6 bonbons. Son frère en a pris 2.  

Combien de bonbons a-t-elle maintenant ? 

 

  recherche: 

 

 

 

Léa a .... .. . .. . bonbons.  
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J’ai terminé 
cet exercice. 

J’ai terminé 
cet exercice. 

J’ai terminé 
cet exercice. 



Les compléments à 10	
Prénom : 	
Date : 	

Calcul	

 Colorie ²en ²suivant ²le ²code ²pour ²que ²toute$ ²le$ ²somme$ ²soient ²égale$ ²à 10 :  

1 rouge 2 vert 3 rose 

4 jaune 5 bleu clair 6 violet 

7 gris 8 marron 9 bleu foncé 

… + 5 

1 + … 

7 + … 

1 + … 

8 + … 

… + 3 

… + 6 
2 + … 

2 + … 

… + 2 … + 4 

7 + … 

7 + … 

… + 9 

9 + … 

8 + … 

8 + … 

3 + … 

3 + … 

5 + … 

… + 6 


